TABULKA VAZNICH HODNOT

Dilti hodnotici kritéria | Sera saecneneno]  Dildi hodnotici kriténia |

Vyhodnoceni o Vyhodnoceni
{Body X X
: a7 hodnota
X x 0,00
Body X *
A{vas hodnota
10 000,00 A X X 0,00
X X {Body X X
Vaz hodnota
X X 0,00 ] X X 0,00
X X ody X X
= Vaz.hodnata
10 000,00 X X 0,00 o X X 0,00
X X 95,04 100,00 Bocy 100,00 100,00
Avaz hodnota
b3 X 0,00 7603 2000 9 603,20 2. 8000 2000 10 000,00 1.
83,10 5,00 76,92 100,00 {Body 58,70 100,00
‘a7 hednola
7048 100 7 148,00 3. 6154 2000 B 153,60 3. ] 4776 2000 6 776,00 2.
X X X X =2 Body X x
‘42 hednola
b3 x 0,00 X X 0,00 Z X % 0,00
X % X X = 4Body X X
m ‘a2 hodnota.
X X 0,00 X X 0,00 : X X 0,00
80,79 100,00 X X Body X X
Vaz hodnota
6463 2000 8 453,20 2. X X 0,00 X X 0,00
..... 80% 20% S Vaha ki e 20% el pov 20%

Dil&i hodnotici krtéria |

@u Dikci hodnotici kritéria_{ Vyhednoceni Vyhodnoceni
= 1 2
X X
VaZ hodnota
X x 0,00 : 7230 100 7 328,60 3.
Body X x : 7781 5,00
S
vz hodnota e ﬁ%a iz hodnota
X X 0,00 . & 5225 100 6 324,80 5.
Body x X : w.ashnw quaw Body X X
\vaz hodnota 5 : oo n o Bvas hodnota
X X 0,00 e e X X 0,00
Body 100,00 100,00 X X
\Vaz hodnota sz Vaz hodnola
10 000,00 . 8000 2000 10 000,00 1. X X 0,00
68,67 100,00 i - Body 69,23 100,00 100,00 5,00
Vaz hodnota [\VaF hodnela
5494 2000 7 493,60 3. 5538 2000 7 538,40 2. 8000 100 § 100,00 1.
76,19 100,00 Eody 69,23 100,00 78,28 5,00
ZAVa¥ hodaota {vazi.hodnata
€095 2000 8 095,20 2. 5338 2000 7 538,40 2. 6262 100 5§ 362,40 4.
" X : Ry X X X X
“vaz nodnota a3 hodnota
X X 0,00 = X X 0,00 X X 0,00
% X Body x X i e x X
VaZ hodnola \Vaz hodnota
X X 0,00 X X 0,00 : X X 0,00
X X : : Body X X 71.81 100,00
st s hodnota \az.hadnola “Hvaz hodnota
B X x 0,00 X x 0,00 5745 2000 7 744,80 2.
80% 20% 80% 20% 80% 20%




Dil&i hodnotici kritéria | Vvyhadnaceni Dilci hodnotici kritéria_| Vyhednoceni
X X
6 856,80 X X 0,00
iiiii X X Body X X
= T
et \Vazhodnota £y i % 43 hodnota
X X 0,00 g e X x 0,00
73,39 5,00 = 1oetc Rody X x
e % Véz hodnota = fvaz hodrota
SRR : X X 0,00 5871 100 59871,20 3. Gk X x 0,00
5 : . ” x X = ey 100,00 5,00
= . - nfVa hodnota
% X 0,00 X X 0,00 EEml ey 8000 100 8 100,00 1.
100,00 5,00 100,00 5.00 q #]Bocy X X
= vas hodnolz
8000 100 8 100,00 1. 8000 100 § 100,00 1. ] X X 0,00
X X 33,80 5,00 M.Mwﬂ%% Body 72,84 §,00
Um V&3 hodnala
X X 0,00 2712 100 2812,00 4. - 5827 100 5 927,20 2.
X X X X Body X X
< ?w,p%w 42 hodnota
X X 0,00 X X 0,00 Hepn X X 0,00
X X X X e 1 Bady X X
i oo dVaZ hodnota
X X 0,00 X X 0,00 En === X X 0,00
35,13 nedodanc X X Lt = sm o ABody X X
Wg% e = Avas hodnota
L 2810 vylouéeno X X 0,00 e ke o X X 0,00
==l % 20% 80% 20% = VA ==l B0% 20%

100,00

i e Vaz hadnota
W%Wm& = 7123 100 7 223,20 3. 7851 2000 9 851,20 2. 10 DDO,00
Lo Body X X X X X X
L Vi hodnota
X X 0,00 e X X 0,00 X X 0,00
92,86 5,00 Sieam oy X X X X
B
T J ﬂ%%%% \vaz nodnota
e 7429 100 7 528,80 2. o X X 0,00 X X 0,00
: 73.86 5,00 s Body 100,00 100,00 52 88 100,00
32:0vas hadnota
5909 100 6 008,80 4. 800G 2000 10 000,00 1. 4230 2000 6 230,40 3.
92 86 5.00 = Rody X X X X
% “idvas hodnota
7429 100 7 528,80 2. 1 X X 0,00 X X 0,00
100,00 5,00 i ¥Body 82,75 100,00 58,30 100,00
V42 hodnola '4Z.hodnola
8000 100 8 100,00 1. e 5620 2000 8 620,00 3. 4744 2000 744,00 2.
Body x X = Body X X X X
S EVAZ hodnola i Vaz.hodnola
s X X 0,00 el iy 'S X 0,00 X % 0,00
- fBody X X Bocy x X p x
'az hodnota Wiz hednola 2§z hodnota
X X 0,00 X X 0,00 = X X 0,00
Body x X X x | s s X X
Vaz hodnola
X X 0,00 X X 0,00 X X 0,00
80% 20% 80% 20% B0% 20%




B 651,20

7 672,00

10 D0G,00

0,00

X X
X X 0,00
X X
X X 0,00
70,18 100,00
5615 2000 7 615,20
97,33 100,00
7786 2000 9 786,40
160,00 100,00
Vaz hodnota
8000 2000 10 000,00
Body X X
Vaz hodnota
x X 0,00
Body 73,74 100,00
5899 2000 7 B99 20
b3 X
X X 0,00
80% 20%

0,00

Dilzi hodnotici kritéria |

Vyhodnoceni

10 000,00

Body X X
\Vaz hodnota
X X 0,00
Body X X
4z hodnota
X % 0,00
X %
X X 0,00
X X
X X 0,00
44,91 50,00
3593 1000 4 532 80
80% 20%

10 Q00,00

hodnotici kritéria |

Vyhodnoceni

{Vazhodnota

== lvis hodnala

-

: X 0,00
{Body x
Jvaz hodnota
: X 0,00
|Body M
” “QVaz hodnota
X 0,00
{Bcay X
Vaz.hodnata
X 0,00
Body X
X 0,00
%
X 0,00
X
Vaz hednota
E X 0,00
ilBody "
#2idvaz hodnota
= X 0,00
4 Body X
Vazi.hodnota
X 0,00
,,,,,,,,,,,,, 20%
Dil&i hodnotici kritéria |

§u§§m
“ ] Vaz hodnota

JEie

x 0,00
500
100 B 100,00
X
X 0,00
5.00
100 6 856,80
X
x 0,00
X
= {vai hocnota
: X 0,00
100,00
2000 9517,60

20%

Vyhodnoceni




YYYYY »§w&ﬁ%@?ﬂm@%§%ﬂ% %?Wﬁswﬁm Dil& hodnotici kritéria | Vyhodnacen
e
e
e
.M%H&S,i ...... e ad.M Body
G g =
ééééé 22 = hvas hadnata
9 757,60 5 g@ﬁ o 0 4] 0,00 zrueno
aaaaaa 69,72 5.00 s Ll
i .22 JVai hodnala
il 7178 100 7 277,60 4, R i 0 4] 0,00 zrugeno
=) Bogy 100,00 100,00 2] Body
¢W-C:r¢_=.u 5
Vi hodnata nespinéna S vas hodnota
BODO 2000 10 0G0,00 1. 4000 0 8 000,00 |specifikace ] 0 0 0,00 zrudeno
Body X % 94,12 100,00
4z hodnota Pahal —{vaz nadnota
X X 0,00 B : 7530 2000 9 52560 1. 0 a 0,00 zruieno
Body 96,77 nedodano 56,87 25,00
Vdz.hodnota au'.ww VdZ hodnola
7742 vylouéeno 4550 500 5 (049,60 3. e 0 1] 0,00 zrudeno
Body 74,42 100,00 75,00 100,00 %&%& Body
=
Vai.hodnota = 2 vaz hodnola za.wm Va2 hodnata
5554 2000 7 953,60 3. ] 8 000,00 g ¢ 0 0,00 zrudeno
Body X X e [ X X
i i
Véz.hodnota s s lvas hodnota
X X 0,00 2 ey X X 0,00
Body X x : i “ABody X X
Shefns
Vaz.hodnota sZeoe VA7 hodnota
d X X 0,00 S X X 0,00
& Body 65.75 100,00 et Body
-1 ]véz hodnota 43 hodnola
5260 2000 7 260,00 5. 0 4] 0,00 zrugeno
80% 20% B0% 20% zru§eno
Dilei hodnotici kritéria | i vyhodnoceni Diléi hodnotbici kritéria_| Vyhodnoceni
e a7
Vai.hodnela
7914 2000 9 913,60 2. Zrufeno 7049 200D 90458,80 2.
Body 98,85 25,00 X X Body X X
Vaz hodnola ‘aZ.hodnola
7908 500 8 408,00 4, X X 6,00 zruSeno X X 0,00
Body 100,00 100,00 100,00 100,00
VaZ hodnela Vaz hodnola
8000 2000 10 000,00 1. 0 Q 0,00 Zrugenc 8000 2000 10 000,00 1.
88,75 100,00 Body X X
2@!@“&;2%% it gi.nwmoﬁ Va2 hodnata
5940 2000 8 940,00 3. 0 0 0,00 zruseno e e X X 0,0¢
X X X X
X X 0,00 0 0 0,00 zrudeno X X 0,00
68,58 100,00 49,35 100,00
5486 2000 7 485,40 8. ¢ 0 0,00 zruseno 3951 2000 5951,20 3.
X X X X X X
Va2 hatnola
H X X 0,00 X X 0,00 X X 0,00
{ Body X X X X X X
X X 0,00 X X 0,00 X X 0,00
75,59 100,00 X X X X
5047 2000 8 047,20 5. X X 0,00 X X 0,00
B80% 20% B0% 20% zrudenao 30% 20%
T)padet bodi= nejnizsi nab.cena
cena dodavatele x100

odet bodl hodnoc.uchaz

Z)potet bodl= = = = =
maxirn.pocet ziskan bodi 100

max.20




